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                                                                                      BLOQUE PORTE MAGNETIQUE                                                                          FR 

 Avertissement : Veuillez lire ce manuel d'instructions attentivement avant d'utiliser l'instrument et le conserver pour 
une utilisation future.  
 

A. CONSIGNES DE SECURITE 
1. Cet appareil est destiné à un usage domestique uniquement. N’utilisez l’appareil que comme indiqué dans ce mode 

d’emploi. 
2. N’utilisez pas de produits nettoyants abrasifs pour nettoyer l’appareil.  

 
B. UTILISATION 

Avant d’installer le bloque porte magnétique, pensez à vérifier les distances et à prendre vos mesures 
selon si vous souhaitez installer le butoir sur le mur ou au sol (cf croquis ci-contre) :  
- Pour l’installation au mur, choisissez la hauteur par rapport au sol librement. 
- Pour l’installation au sol : la hauteur de fixation de la tête magnétique doit être comprise entre 8.9cm et 
11.8cm.  
 
 

1) Installez la tête magnétique ① sur la porte 
Choisissez une des 2 options de montage :  
 
 Option 1 : adhésif double face  

Fixez la plaque de base au mur avec l’adhésif double face 
 

 Option 2 : vis  
Fixez la plaque de base au mur avec les vis fournies. 

 
2) Installez la butée ② sur le mur ou sur le sol 
Choisissez une des 2 options de montage :  
 
 Option 1 : adhésif double face  

 FR DE NL EN 
① Tête magnétique Magnetkopf Magnetische kop Magnetic head 
② Butoir Stopper Stop Stop 
③ Longueur ajustable Einstellbare Länge Verstelbare lengte Adjustable length 
④ Fixation par vis et/ou adhésif 

double face 
Befestigung mit 

Schrauben und/oder 
doppelseitigem 

Klebeband 

Bevestiging met 
schroeven en/of 

dubbelzijdig plakband 

Fastening with 
screws and/or 
double-sided 
adhesive tape 
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Fixez le butoir au mur ou au sol avec l’adhésif double face. 
 

 Option 2 : vis  
- Dévissez la plaque de base du butoir à l’aide d’un tournevis. 
- Fixez la plaque de base au mur / sol avec les 3 vis et chevilles fournies. Veillez à laisser la vis 
centrale lorsque vous fixez la plaque de base au mur ou au sol. 
- Visser le butoir sur la vis centrale de la plaque de base. 

 

C. CONSEIL D’ENTRETIEN 
Nettoyez le produit uniquement avec un chiffon sec ou légèrement humide et non pelucheux. 
N’utilisez pas de produits nettoyants abrasifs pour nettoyer l’appareil.  
 

D. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 
- Matières : acier inoxydable 
- Dimensions hors tout :  Ø 5.5 cm x 10.6 > 13.5 cm le bloque porte. 
- Accessoires inclus : 4 disques adhésif double face, 12 vis, 6 chevilles 
 
 
                                                                                             MAGNETISCHER TÜRSTOPPER                                                                   DE 

 Hinweis: Die Gebrauchsanweisung vor dem Gebrauch des Geräts aufmerksam lesen und für spätere Einsicht 
aufbewahren.  

 
A. SICHERHEITSHINWEISE  
1. Dieses Gerät ist nur zum Hausgebrauch bestimmt. Das Gerät nur gemäß den Angaben dieser Gebrauchsanweisung 

benutzen.  
2. Keine Scheuermittel zur Reinigung des Geräts verwenden.  

 
B. GEBRAUCHSANWEISUNG 

Bevor Sie den magnetischen Türstopper anbringen, sollten Sie die Abstände überprüfen und die Maße 
nehmen, je nachdem, ob Sie den Türstopper an der Wand oder auf dem Boden anbringen möchten (siehe 
Skizze unten):  
- Wenn Sie den Türstopper an der Wand anbringen möchten, wählen Sie die Höhe über dem Boden frei. 
- Bei der Bodenmontage: Die Befestigungshöhe des Magnetkopfes muss zwischen 8,9 cm und 11,8 cm 
liegen.  
 
 

1) Bringen Sie den Magnetkopf ① an der Tür an. 
Wählen Sie eine der beiden Montageoptionen :  
 
- Option 1: Doppelseitiges Klebeband  
Befestigen Sie die Grundplatte mit dem doppelseitigen Klebeband an der Wand.  
 
- Option 2: Schrauben  
Befestigen Sie die Grundplatte mit den mitgelieferten Schrauben an der Wand. 
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2) Montieren Sie den Stopper ② an der Wand oder auf dem Boden. 
Wählen Sie eine der beiden Montageoptionen:  
 
- Option 1: Doppelseitiges Klebeband.  
Befestigen Sie den Stopper mit dem doppelseitigen Klebeband an der Wand oder am Boden. 
 
- Option 2: Schrauben.  
- Schrauben Sie die Grundplatte des Türstoppers mit einem Schraubendreher ab. 
- Befestigen Sie die Grundplatte mit den 3 mitgelieferten Schrauben und Dübeln an der Wand / am Boden. Achten Sie darauf, 
dass die mittlere Schraube übrig bleibt, wenn Sie die Grundplatte an der Wand oder am Boden befestigen. 
- Schrauben Sie den Stopper auf die mittlere Schraube der Grundplatte. 

 
 

C. PFLEGEANWEISUNG 
Das Gerät nur mit einem trockenen oder leicht angefeuchteten, nicht fusselnden Tuch reinigen. 
Zum Reinigen des Geräts keine Scheuermittel verwenden. 
 

D. TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN 
- Material: rostfreier Stahl 
- Gesamtabmessungen: Ø 5.5 cm x 10.6 > 13.5 cm der Türstopper. 
- Inklusive Zubehör: 4 doppelseitige Klebepads, 12 Schrauben, 6 Dübel 
 

Entsorgung des Geräts  
Die europäische Richtlinie 2012/19/EC über Elektro- und Elektronik-Altgeräte bestimmt, dass diese nicht im Hausmüll entsorgt 
werden dürfen.. Die gebrauchten Geräte müssen über eine separate Sammlung entsorgt werden, um den 
Wiedergebrauch  der verschiedenen Komponenten zu erhöhen, und die Gesundheit und die Umwelt zu schützen. 
 
 
                                                                                               MAGNETISCHE DEURSTOP                                                                                                 NL 

 Waarschuwing: Lees deze handleiding aandachtig vooraleer het instrument te gebruiken en bewaar voor latere 
raadplegingen.  
 

A. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN 
1. Dit apparaat is uitsluitend bestemd voor een huishoudelijk gebruik. Gebruik het apparaat alleen 

op de manier aangegeven in deze gebruiksaanwijzingen. 
2. Gebruik geen schurende reinigingsproducten om het apparaat schoon te maken.  

 
B. GEBRUIK 

Voordat je de magnetische deurstopper installeert, moet je de afstanden controleren en de maten 
nemen, afhankelijk van of je de deurstopper aan de muur of op de vloer wilt installeren (zie schets 
hiernaast):  
- Voor wandmontage: kies de hoogte vanaf de vloer. 
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- Voor installatie op de vloer: de bevestigingshoogte van de magneetkop moet tussen 8,9 cm en 11,8 cm zijn.  
 
 

1) Installeer de magneetkop ① op de deur 
Kies een van de 2 bevestigingsopties:  
 
- Optie 1: dubbelzijdig kleven  
Bevestig de basisplaat aan de muur met de dubbelzijdige kleefband 
 
- Optie 2: schroeven  
Bevestig de basisplaat aan de muur met de meegeleverde schroeven. 
 

2) Installeer de aanslag ② aan de muur of op de vloer. 
Kies een van de 2 bevestigingsopties:  
 
- Optie 1: dubbelzijdige kleefband  
Bevestig de aanslag aan de muur of op de vloer met de dubbelzijdige lijm. 
 
- Optie 2: schroeven  
- Schroef de basisplaat los van de bumper met behulp van een schroevendraaier. 
- Bevestig de basisplaat aan de muur/vloer met de 3 meegeleverde schroeven en pluggen. Zorg ervoor dat je de centrale 
schroef op zijn plaats laat wanneer je de bodemplaat aan de muur of vloer bevestigt. 
- Schroef de stop op de centrale schroef van de bodemplaat. 

 
 

C. ONDERHOUDSTIPS 
Het product alleen reinigen met een niet pluizend, droog of licht vochtig doekje. 
Geen schuurmiddelen gebruiken om het apparaat te reinigen.  
 

D. TECHNISCHE KENMERKEN 
- Materiaal: roestvrij staal 
- Totale afmetingen: Ø 5,5 cm x 10,6 > 13,5 cm deurblok. 
- Meegeleverde accessoires: 4 dubbelzijdige kleefschijven, 12 schroeven, 6 pluggen 
 

Verwijdering van het apparaat  
Europese richtlijn 2012/19/EC inzake Afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (WEEE), vereist dat oude 
huishoudelijke elektrische apparaten niet worden geworpen in de normale stroom van huishoudelijk afval. Oude apparaten 
moeten apart worden ingezameld met het oog op de terugwinning en recycling van gebruikte materialen te optimaliseren en 
de impact op de menselijke gezondheid en het milieu. 
 
 
                                                                                    MAGNETIC DOOR STOPPER                                                                                       EN 

 Warning: Please read this instruction manual carefully before using the instrument and keep it for future use.  
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A. SAFETY INSTRUCTIONS 
1. The device is intended exclusively for private and not for commercial use. Only use this device as describe in this 

instruction manual.  
2. Do not use coarse or abrasive sponges/cloths or steel wool to clean the appliance. 
 
B. HOW TO USE IT 

Before installing the magnetic doorstop, remember to check the distances and take your measurements 
depending on whether you want to install the doorstop on the wall or on the floor (see sketch opposite):  
- For wall mounting, choose the height from the floor. 
- For floor installation: the fixing height of the magnetic head should be between 8.9cm and 11.8cm.  
 
 

1) Install the magnetic head ① on the door 
Choose one of the 2 mounting options:  
 
- Option 1: double-sided adhesive  
Fix the base plate to the wall using the double-sided adhesive tape 
 
- Option 2: screws  
Fix the base plate to the wall with the screws supplied. 
 

2) Install the stop ② on the wall or on the floor. 
Choose one of the 2 mounting options:  
 
- Option 1: double-sided adhesive  
Fix the stop to the wall or floor with the double-sided adhesive. 
 
- Option 2: screw  
- Unscrew the base plate from the bumper using a screwdriver. 
- Fix the base plate to the wall/floor using the 3 screws and plugs supplied. Make sure you leave the central screw in place 
when you fix the base plate to the wall or floor. 
- Screw the stopper onto the central screw of the base plate. 

 
 

C. CARE AND MAINTENANCE  
Clean the product only with a dry or slightly damp, lint-free cloth. 
Do not use abrasive cleaners to clean the unit. 
 

D. FEATURES 
- Materials: stainless steel 
- Overall dimensions: Ø 5.5 cm x 10.6 > 13.5 cm door block. 
- Accessories included: 4 double-sided adhesive discs, 12 screws, 6 dowels 
 
Importé par / Importiert von / Geïmporteerd door / Imported by : 
CAPTELEC, 59170 Croix - FRANCE 
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Veuillez noter que l’adresse ci-dessus n’est pas une adresse de service, contactez d’abord le SAV de l’entreprise auprès de 
laquelle vous avez acheté le produit. 
 

 

 
 
 
 


